

八博

我泱泱大国,诚信为本,不学某些人,专偷拍别人的八卦,而且专挑别人难堪时拍。

我正准备上飞机,根本没有打算拍她,当时是范冰冰先举起相机拍我。



深受广告商青睐的范冰冰,此次随身携带的“自家的相机”却并非自己所代言的松下品牌,而是选择了竞争对手 SONY,看来范冰冰要向只喝“百事”坚定做“蓝血人”的谢霆锋学习。



范冰冰飞起一脚,圈线处便是“秀腿”



与记者对拍笑容诡异

我看其举多少带着撒娇和撒野的成份,不过是完成一次引人注目的炒作罢了。

10月29日上午,参加完金鸡百花电影节颁奖典礼的范冰冰回北京。飞机起飞时间是11时25分,特别值得一提的是“范冰冰却在不到10时30分就来到了机场,而且没有走贵宾通道,直接坐在普通坐席上候机”。这种情况与范大明星过去的作派完全两样,不知是百花奖组委会的工作做得太差还是她自己别出心裁想体验“普通人”的生活。

最终穿着短裙的范大美女突然使出飞腿踹人“功夫”了。范冰冰的助手解释,她是因为“当时的确很激动,这样做是因为太生气

了。”范冰冰明知道这是公众场合,她飞腿踹人难道不顾及自己的形象和影响?现场有那么多乘客,还有同机返回北京的老艺术家们,即使她都不在乎,那总该想到现场还有那么多的媒体记者吧。即使范冰冰出于“气愤”,作为一个公众人物,更应该懂得化解矛盾,而不是直接用“武力”说话,当众撒野。

所以,从以上分析我们可以看出,范冰冰绝不是出于“气愤”,而是多少带着开玩笑式的撒娇,好比花拳秀腿中的“秀腿”而已。何况还有“美女”、“明星”、“短裙”、“飞腿”等活色生香的关键词。

星八客

陈凯歌 = 绿色人物  
幽默!  
陈柱



周八皮

如果给宋祖德变性主刀的是李小萌?

迪迪

宋祖德带主演李小萌等宣传新片《我不是女生》,先吹嘘自己的影片,比《黄金甲》好得多,然后说到杭州,说到江浙,说到自己母亲,说到不能照顾她,然后……

他说,他要变性,变成女儿,照顾妈妈……倒,我倒,我彻底倒了。

接着,他说最后一刀,也就是割“小弟弟”,希望他曾经骂得最凶的章子怡来动刀……

李小萌听不下去了,她愤怒离场,面对追上来的记者,她说,她已经不愿意再跟宋祖德在一起,怕破坏自己的形象,她不明白宋祖德为什么要把每次发布会都当成自己的表演秀。

但由于合约在身,她不能离场,她又回到发布会,跟宋祖德就发生唇枪舌战了。

一片混乱,太搞笑,太搞笑……

抛开我认为比较低级的两人双簧炒作论,我只想恶搞一件事情。

如果给宋祖德动刀的是李小萌会如何?她动刀,比章子怡更加合适,更有优势。听我讲讲:

1.当时记者比较多,如果李小萌动刀,双方当事人都在,效应更大。

2.李小萌已经很恨透了宋祖德,可以借此机会报仇。

3.借此新片《我不是女生》更大范围地让人知道。

4.其实,宋祖德是不会变性的,而李小萌如果这么说,大家都知道她在开玩笑,我觉得她更加具有风度,更加机智。

5.章子怡没空。

6.宋祖德无非就想炒新戏,这么一来,目的达到。

7.李小萌第一想讽刺宋祖德,第二也想电影红,自己红,目的同样达到。

8.媒体想要有新闻写,章子怡和宋祖德联系起来还是牵强,还是说李小萌动刀新闻大。《出品人疯狂想变性,女主角坦言去主刀》……

“2006绿色中国年度人物”候选人第一阶段公开征集提名结束,因拍摄《无极》破坏环境备受争议的导演陈凯歌竟然获得“绿色中国年度人物”的提名,与陈凯歌同样获此殊荣的还有也曾经破坏过环境的导演张纪中。

绿色人物评选,理应对保护环境做出过重要贡献的人进行的一项鼓励和表彰。这回居然把陈凯歌弄到提名当中去,这不得不承认给陈凯歌来了个哭笑不得的幽默。

环境保护一直是个冷门。以前一直认为只有公司产生的废弃物能够破坏环境,陈凯歌拍摄电影原来也给环境带来了巨大的灾难。这次绿色人物评选是由专家和民众联合推荐合适人选。我敢肯定,这一定是广大民众让这些破坏环境者显“原形”。民众在其拍摄电影期间对其破坏环境的做法表示过抗议,但是陈凯歌却置之不理,而今把陈凯歌推荐为绿色人物,也可以说是民众无奈之下的最后抗议。

陈凯歌把香格里拉“恶搞”了一番后,今天就要接受民众对你的“光荣恶搞”。这份苦果是陈凯歌自己选择的。

陈凯歌绝对不可能最终获得绿色人物大奖,而今天民众对其提名,也是把他推向了自自己搭好的小丑台,让其更加丑陋不堪。你破坏生物环境,可人文环境是不会放过你的。

陈凯歌 = 绿色人物? 这还真幽默!



我也是绿色人物? 嘿嘿

周观星像



张柏芝婚前混迹夜店的写照被曝光,顿引来好奇目光无数。除了肚子看似比较大外,其他也无伤大雅吧。



姐姐,我要回家!在好莱坞只能演穷人和妓女!

《夜宴》在上海宣传时,章子怡就否定了她要在好莱坞发展的说法。接受美国 CNN 采访时,章子怡进一步肯定地表态:“最近几年,我还是会留在中国发展。”“我觉得,好莱坞其实对华人演员多少带有些偏见。觉得我们只能演特定角色,例如穷人或妓女。”



黄晓明成“小胖”第二。网友们的 PS 技术是越发出彩了。

